E.T.S.L.T. AMPLIACION MATEMATICAS
ECUACIONES EN DERIVADAS PARCIALES PROBLEMAS — 2C

1.- Resolver los siguientes problemas con las condiciones que se indican:

2 2
(a) é’li+§ =0, 0<x<B; 0<y<A, u(0,y)=u(B,y)=u(x,A)=0; u(x,0)=f(x)
ox*  oy?
ou .
) gy ﬂyz—o O<x<z 0<y<A u(0,y)=9(y); u(zy)=u(x0)=u(x,A)=0.
2 2
(c) leiJrZy =0, O<x<rm O<y<um,
0,y)=u(zy)=u(x7)=0; u(x,0)=x*(7-x)
2
(d) +Z:u—0 O<x<m 0<y<l u(x,0)=u(x1)=sen’x;u(0,y)=senzy;
y
):
2.- Resolver:
2 2
ngJrjyli:O, O<x<m O<y<u, u(x,O):xz;u(x,ﬂ)zo;%u(o,y) Zi(;z y)=0.
3.- Resolver:
2 2
%+jy =0, 0<x<1 0<y<1 u(x0)=(1- x); (x,l):O;Z—i(O,y) Zu(ly):o.
Soluciones: Problema 1:
n Sh A /B 8
a) u(xy :Zl:bn (Sr;mﬂn;zA/yB),) )sen(nﬂx/B),con bnzégf(x)sen(nﬂx/B)dx.
n Sh(nﬂ'(ﬂ'—X)/A) 2 A
b b sen(nzy/A), b, =— sen(nzy/A)dy .
) ulxy)=2.0 sh(nz?/ A) (nzy/A), con A;[g(y) (nzy/ A)dy
Sh -
o u(xy) —4Z[l+2 } %sen(nx).

3Sh(1-y)senx 3Sh3(1-y)sen3x ,3sh z(7 —x)senzy
4sh1 Sh3 Shz? '

d) u(xy)=

1 »(-1)"Shn(x - y)cosnx
Probl 2: Y)== - 4 .
roblema 2: u(X,Y) 37z(7z y)+ 21: per -

Problema 3:
Sh(n—%)z(1-y)cos(n—3)zx

u(x,y)= 42::[7z‘2(n —%)_2 +(-1)"73(n —%)_3} sh(n—1)z




